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Quick Takeaways:

U Brexit Concerns:

U Sentiment toward Brexit among respondents in the UK leans decidedly negative.

U Most respondents think the UK will probably not or definitely not exit by the October 31st
deadline (68.4%). Only 5.7% said they think the UK will definitely exit by October 31st.

O A good chunk of respondents believe the UK economy will worsen after the UK leaves the EU
and that it will negatively impact their personal finances/ability to spend. With expectations
leaning toward thinking the UK will not leave by the deadline in October, consumer sentiment
in the UK could take a hit if they actually do leave by the deadline.

U Sentiment Toward Finances Continue To Decline:
O Overall, consumer sentiment toward the wellbeing of their personal finances has progressively
worsened over the past three years.
O Along with declines in sentiment toward finances, feelings toward ability to spend money has
also pulled back.
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What is your biggest financial concern today?
Posed to 1,000 UK consumers
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What is your opinion of Brexit?
Posed to 1,000 UK consumers
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Do you expect the UK to leave the EU before the October 31, 2019 deadline?
Posed to 1,000 UK consumers

Definitely WILL 5.7%

Probably WILL - 26.0%
Probably WILL NOT 54.5%
Definitely WILL NOT 13.9%
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Do you expect the following to get better or worse after the U.K. leaves the European Union?
Posed to 1,000 UK consumers
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My Ability To Spend On Non-
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My Personal Financial Situation 451%
The UK Economy 20.4%
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How do you currently feel about your personal finances?
Posed to 1,000 UK consumers
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How confident do you currently feel about spending money?
Posed to 1,000 UK consumers
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Is your household income higher or lower compared to a year ago?
Posed to 1,000 UK consumers
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What is your employment status?
Posed to 1,000 UK consumers
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Have you noticed any changes in gas prices recently?
Posed to 1,000 UK consumers
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